

ДЕКЛАРАЦІЯ

родинних зв'язків судді за 2013–2017 роки

Розділ I. Загальні відомості про суддю

Прізвище, ім'я, по батькові:

Дмитрук Наталія Юрївна

Місце роботи:

*голосіївський районний суд м.Києва
м. Київ, вул. Полковника Потехіна 14-А*

(назва та місцезнаходження суду, в якому працює суддя)

Займана посада:

суддя

Розділ II. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини другої статті 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Ступінь родинного зв'язку	Місце роботи /проходження служби	Займана посада	Період перебування на посаді	
					з	до
1	<i>Дмитрук Юрій Павлович</i>	<i>батько</i>	<i>- Київська міська рада 6 скликання - адвокат</i>	<i>депутат адвокат</i>	<i>2008 2007</i>	<i>2014 по т.ч.</i>
2	<i>Дмитрук Валентин Васильович</i>	<i>двоюрідний брат</i>	<i>Волинській окружний адміністративний суд</i>	<i>суддя</i>	<i>11.04.2008</i>	<i>по т.ч.</i>

3	<i>Дмитрук Петро Павлович</i>	<i>двоюрідний брат</i>	<i>- ДПІ у Києво-Святошинському р-ні - ГУ ПМ ДФС у Київській області - ГУ ПМ ДФС у м. Києві - Управління ДПІ у Деснянському районі ГУ ДФС у м. Києві - ГУ ДФС у м. Києві - управління внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС в м. Києві</i>	<i>заступник начальника відділу ПМ; Старший ОУ з ОВС старший ОУ з ОВС Заступник начальника ОУ старший ОУ з ОВС ОУ старший ОУ з ОВС</i>	<i>2010 03.2015 03.2016 07.2016 04.2017 12.2017</i>	<i>2013 03.2016 07.2016 04.2017 12.2017 по т.ч.</i>
4	<i>Буток Тетяна Іванівна</i>	<i>двоюрідна сестра</i>	<i>Господарський суд м. Києва</i>	<i>помічник судді</i>	<i>2008</i>	<i>2016</i>
5	<i>Дедов Євгеній Вячеславович</i>	<i>чоловік</i>	<i>адвокат</i>	<i>адвокат</i>	<i>2012</i>	<i>по т.ч.</i>

Місце для додаткової інформації:

Розділ III. Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявність взаємних прав та обов'язків

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Інформація щодо спільного проживання	Інформація щодо пов'язаності спільним побутом	Інформація щодо взаємних прав та обов'язків
1	<i>Дмитрук Юрій Павлович</i>	<input checked="" type="checkbox"/> Спільно не проживаємо Спільно проживаємо Тимчасово спільно не проживаємо Тимчасово спільно проживаємо	<input checked="" type="checkbox"/> Спільним побутом не пов'язані Пов'язані спільним побутом Тимчасово не пов'язані спільним побутом Тимчасово пов'язані спільним побутом	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input checked="" type="checkbox"/> Відсутні взаємні права та обов'язки

2	Дмитрук Валентин Васильович	<p>✓ Спільно не проживаємо</p> <p>Спільно проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно не проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно проживаємо</p>	<p>✓ Спільним побутом не пов'язані</p> <p>Пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово не пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово пов'язані спільним побутом</p>	<p>Існують взаємні права та/чи обов'язки</p> <p>✓ Відсутні взаємні права та обов'язки</p>
3	Дмитрук Петро Павлович	<p>✓ Спільно не проживаємо</p> <p>Спільно проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно не проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно проживаємо</p>	<p>✓ Спільним побутом не пов'язані</p> <p>Пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово не пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово пов'язані спільним побутом</p>	<p>Існують взаємні права та/чи обов'язки</p> <p>✓ Відсутні взаємні права та обов'язки</p>
4	Буток Тетяна Іванівна	<p>✓ Спільно не проживаємо</p> <p>Спільно проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно не проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно проживаємо</p>	<p>✓ Спільним побутом не пов'язані</p> <p>Пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово не пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово пов'язані спільним побутом</p>	<p>Існують взаємні права та/чи обов'язки</p> <p>✓ Відсутні взаємні права та обов'язки</p>
5	Дедов Євгеній Вячеславович	<p>Спільно не проживаємо</p> <p>✓ Спільно проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно не проживаємо</p> <p>Тимчасово спільно проживаємо</p>	<p>Спільним побутом не пов'язані</p> <p>✓ Пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово не пов'язані спільним побутом</p> <p>Тимчасово пов'язані спільним побутом</p>	<p>✓ Існують взаємні права та/чи обов'язки</p> <p>Відсутні взаємні права та обов'язки</p>

Місце для додаткової інформації: